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1. 35,30,25, A,15 10" Yanda
verilen drintide A yerine hangi sayl
gelmelidir ?

A) 23 B) 18 Q) 20

2. 65 .36 .60.26 . 68 .76

Yukaridaki saylardan kac tanesinin 6 tane

onlugu vardir ?

A) 3 B) 4 Q)5

3. 42,56 ,60,58

Y ukaridaki scgllardon hangisi en biigi]kti]r ?
A) 58 B) 60 ()56

4. Asagidakilerden hangisi yanlistir 2

A) 23 . 21 den bytktir
B) 38, 40'tan kictktar
C) 49, 51 'den bﬁgﬁktﬁr

5. 67" Saysi asagidaki saylardan

hongisine Huvorlonlr ?

A) 70 B) 80 C) 50

6.

73 .78 75,72 74,79
Y ukaridaki sogllordon hongileri 80%e yuvar-

lanir ?

A) 75,7879 B) 72,7374
Q) 73.74.79.75

(B X F A

Can Erog Selim  Omer

Yukaridaki yarismada Eray  Selim ve
Omer’i gecmistir. Eray kacincr olmustur ?

A2 B 1. Q 3.

VG G U U U G G G G G G G G G G G

MATEMATIK

8.°24+5 =2" Isleminin sonucu kactr ?

A) 29 B) 74

C) 28

9. islemlerinden hangisinin sonucu 60'a

daha gcklndlr?

A) 36 + 26
C) 39 +25

1 0. Hangi islemin sonucu 7O0°'den kiictiktar?

B) 32 + 24

Al 38 B)| 42 Q)| 46
+33 +25 i
1. 12 Yanda verilmeyen  top-

. lanan

17 hangisidir 7

asagidakilerden

A) 6 B) 4

Q) 5

12. 50yi hangi sayyla toplarsak toplam

58 olur?

A) 8 B) 18

13.718 -6 =? " lsleminin sonucu kactrr ?

A) 24 B) 12

1 4. Hangi islemi sonucu 30'dan  kictiktar ?

A| 79 | B
-26

85
-92

15. 35+45:=A

14 +23 =01 ma isleminin sonucu
A-0O= 7 kactir?
A) 42 B) 43 C) 33
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Q)

Q) 2

7

)

64
-38

Yanda verilen ckar-

~

J
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